



Ούτε ίσως, ούτε αύριο Πράσινες λύσεις τώρα!

Η σύνθεση της νέας Βουλής θα πρέπει ανταποκρίνεται στους νέους κοινωνικούς και πολιτικούς συσχετισμούς που έχουν διαμορφωθεί.

Η κρίση έχει δημιουργήσει ένα νέο τοπίο, με κύριο στοιχείο την κατάρρευση του κοινωνικού συμβολαίου της μεταπολίτευσης, όπου το πολιτικό σύστημα υποσχόταν στους πολίτες βελτίωση της ζωής τους μέσα από τη βελτίωση της αγοραστικής τους δύναμης ή την επαγγελματική τους τακτοποίηση. Δύο χρόνια Μνημονίου έχουν ήδη καταστροφικά αποτελέσματα, τόσο στο περιβάλλον, όσο και στην οικονομία και στην κοινωνική δικαιοσύνη.

Οι Οικολόγοι Πράσινοι πήραμε από την πρώτη στιγμή **καθαρή θέση ΚΑΤΑ του Μνημονίου**, ταυτόχρονα με την άρνηση της επίπλαστης και κοινωνικά άδικης ευμερίας προ-μνημονιακής εποχής. Προβάλαμε έγκαιρα την **εναλλακτική λύση** των ευρωομολόγων, επιμείναμε σταθερά ότι άλλο είναι δημοσιονομική εξυγίανση και άλλο επίθεση στην κοινωνική βιωσιμότητα και συμμετείχαμε σε μικρές και μεγάλες μάχες για επιμέρους μέτρα. Ξεκαθαρίσαμε, τέλος, ότι με το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ βρισκόμαστε σε αντίθετες όχθες από άποψη πολιτικής και κυβερνητικής φιλοσοφίας, που κάνει αδύνατη την οποιαδήποτε μετεκλογική κυβερνητική συνεργασία.

Αυτό που συμβαίνει στη χώρα μας, είναι μέρος μιας διεθνούς κρίσης του συστήματος. Ωστόσο, αυτά που έκαναν την Ελλάδα αδύναμο κρίκο της ευρωζώνης, αποτελούν την ελληνική διάσταση της κρίσης. Χωρίς ριζικές αλλαγές στις πολιτικές και τις στάσεις ζωής που συνέβαλαν καθοριστικά στα σημερινά αδιέξοδα, δεν υπάρχει διέξοδος από την κρίση, όσο αποτελεσματικά και να αντισταθούμε στα μέτρα που επιβάλλονται.

Η αποτελεσματική, βιώσιμη και δίκαιη έξοδος από την κρίση περνάει μέσα από μια Πράσινη Στροφή στην οικονομία, με επενδύσεις σε τομείς βιωσιμότητας και υποστήριξη της κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας, με μέτρα πραγματικής ευρωπαϊκής αλληλεγγύης για την αντιμετώπιση της κρίσης χρέους και ρευστότητας της ευρωζώνης, με αλλαγές στους θεσμούς για πραγματική δημοκρατία, συμμετοχή, διαφάνεια και λογοδοσία, με ένα Νέο Κοινωνικό Συμβόλαιο, που θα βασίζει την ευημερία κυρίως στην ποιότητα ζωής και τα συλλογικά αγαθά και όχι στην ατομική αγοραστική δύναμη.

Η Θεσσαλονίκη και η Κεντρική Μακεδονία βιώνουν με ιδιαίτερη ένταση τα προβλήματα. Η ανεργία το τέταρτο τρίμηνο του 2011 ξεπέρασε το 25%, αναγορεύοντάς την σε πρωτεύουσα της ανεργίας. Η υποβάθμιση και η μίζερια της Θεσσαλονίκης όμως δεν επήλθε τυχαία. Κοντά στο αδιέξοδο και καταστροφικό μοντέλο ανάπτυξης και το πελατιακό κράτος, ένα σκοτεινό διαπλεκόμενο κύκλωμα έχει τυλίξει τα πλοκάμια του γύρω από την πόλη και την απομυζά, όπως αποκαλύφθηκε και από την πρόσφατη εξάρθρωση του κυκλώματος τοκογλυφίας και εκβιασμών. Είναι μέρος μόνο του σάπιου συστήματος, που επί χρόνια δρα, σε άμεση συνάφεια και με πολιτικούς κύκλους, τον κόσμο της νύκτας και της παραοικονομίας, αποτελώντας πηγή ιδιοτελείας, οπισθοδρόμησης και διαφθοράς, που χρόνια καταγγέλλουν οι Οικολόγοι Πράσινοι.

Από εδώ, λοιπόν, πρέπει να στείλουμε ένα δυνατό μήνυμα ότι όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν, για να αλλάξουν και οι τύχες της χώρας. Και πρέπει να ξεκινήσουμε από την αρχή. Να φτιάξουμε ένα άλλο, πιο φαινετό πρόσωπο για τη Θεσσαλονίκη, για την Κ. Μακεδονία και για την Ελλάδα. Στηριγμένο στους πολίτες, στις πρωτοβουλίες τους, στην αλληλεγγύη τους, στα δίκτυά τους και όχι στις πελατιακές σχέσεις.

Η αποχή από αυτή την καθοριστική αναμέτρηση μπορεί να αποδειχθεί καταστροφική επιλογή, αφού αποδειγμένα ενισχύει το πρώτο κόμμα. Η αγανάκτηση πρέπει σαφώς να στραφεί σε δημιουργία και σε πλειοψηφικό ρεύμα αλλαγής των χρεοκοπημένων πολιτικών.

Είναι στο χέρι μας...

ecogreensalonika.wordpress.com/, blog.ecogreens.gr/
Πλάτωνος 1, 546 31 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 266705, Fax 2310 269780
E-mail: ecogreensalonika@gmail.com

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΤΗΝ Α΄ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Ανδρέου Δαμιανός

Γεννήθηκε το 1958 στη Θεσσαλονίκη. Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός. Διετέλεσε πρόεδρος του Σπουδαστικού Συλλόγου της Αν. Σχολής Τεχν. Μηχανικών του ΚΑΤΕΕ Θεσ/νίκης. Εκλέχθηκε πρώτος πρόεδρος της Σπουδαστικής Ένωσης Ανώτερων Σχολών Θεσ/νίκης (ΣΕΑΣΘ). Μέλος της Μορφωτικής Πολιτιστικής Κίνησης Αμπελοκήπων (ΜΠΚΑ). Ιδρυτικό μέλος της Λαϊκής Μορφωτικής Στέγης Αμπελοκήπων (ΛΑΜΟΣΑ), στην οποία υπήρξε πρόεδρος. Ιδρυτικό μέλος του Κέντρου Ιστορίας Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης (ΚΙΑΘ). Το 1994 πρωτοστατεί στην ίδρυση της Δημοτικής Κίνησης «Πολίτες των Αμπελοκήπων». Στις Δημοτικές εκλογές του 1994, 1998 & 2002 ήταν υποψήφιος Δήμαρχος Αμπελοκήπων και εκλέγεται δημοτικός σύμβουλος. Διετέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αμπελοκήπων, μέλος του Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου, μέλος του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού και Ανάπτυξης, μέλος του Δ.Σ. του ΕΑΚ Αμπελοκήπων, και μέλος σε σειρά επιτροπών του Δημοτικού Συμβουλίου. Από το 1976 συμμετέχει ενεργά στην κοινωνική, πολιτιστική και πολιτική ζωή της Θεσσαλονίκης.



Βασιλόπουλος Θεόδωρος

Γεννήθηκε τον Αύγουστο του 1979 στη Θεσσαλονίκη. Απόφοιτος των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη με σπουδές στις Οικονομικές Επιστήμες (ΑΠΘ). Κάτοχος 3 μεταπτυχιακών: MBA - ειδικότητες Entrepreneurship και Marketing (American College of Thessaloniki), Εφαρμοσμένη Πληροφορική - ειδικότητα Business Informatics (ΠΑ.ΜΑΚ.) και Ευρωπαϊκές Σπουδές (Βρυξέλλες) - ειδικότητα Community Advisor and Project Consultant. Πρακτικές και προγράμματα εκπαίδευσης σε ΗΠΑ, Καναδά και Ιαπωνία. Εθελοντής σε διάφορες ΜΚΟ και προγράμματα (YFU, AIESEC, Erasmus). Διατηρεί γραφείο συμβούλων επιχειρήσεων, φοροτεχνικών και λογιστικών υπηρεσιών στη Θεσσαλονίκη. Στέλεχος επιχειρήσεων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο Εξωτερικό και επιστημονικός συνεργάτης Ευρωβουλευτών. Εκπροσωπεί την Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών (ΠΟΦΕΕ) στην Ευρωπαϊκή Οικονομική Συνομοσπονδία (CFE).



Γαζίλα Βενετία

Γεννήθηκε και ζει στη Θεσσαλονίκη, όπου σπούδασε Μαθηματικά και σχέδιο. Επιμορφώθηκε στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, στη Προστασία-Διαχείριση Περιβάλλοντος, στην Οικολογική Γεωργία, στην Τεχνολογία Πληροφορικής, στην Ιστορία της Τέχνης και στον πολιτισμό - ΜΜΣΤ. Εργάστηκε επί 17 χρόνια στη Μέση Δημόσια Εκπαίδευση. Από το 2001-2012 έχει πραγματοποιήσει επτά ατομικές εκθέσεις (και πολλές ομαδικές) «TRASH - TRACART» με τρίπτυχο σκεπτικό τέχνη-επιστήμη-οικολογία. Μέλος Σ.Ε των περιοδικών «ΟΙΚΟΤΟΠΙΑ», «Για την περιβαλλοντική εκπαίδευση», της Οικολογικής Κίνησης (από το 1985), του ΕΕΤΕ(Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος) και του ΣΚΕΤΒΕ (Καλλιτεχνών Β. Ελλάδας).



Γεωργόπουλος Αλέξανδρος

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952. Απόφοιτος του Χημικού της Φυσικομαθηματικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και διδακτορική διατριβή στο Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ. Από το 1985 διδάσκει στην Παιδαγωγική Σχολή του ΑΠΘ. Έχει γράψει τρία βιβλία: Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (1993), Γν: Ένας Μικρός και Εύθραυστος Πλανήτης (1996), Περιβαλλοντική Ηθική (2002). Από τα παλαιότερα μέλη της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης και εκδότης του οικολογικού εντύπου ΕΝ ΟΙΚΩ, ΕΝ ΔΗΜΩ. Επανεπιλεγμένα υποψήφιος νομαρχιακός σύμβουλος Θεσσαλονίκης με την Οικολογία-Αλληλεγγύη, το 2003 υποψήφιος ευρωβουλευτής, το 2007 και το 2009 υποψήφιος βουλευτής με τους Οικολόγους Πράσινους. Είναι παντρεμένος και πατέρας ενός αγοριού 10 ετών.



Γκανούλης Φίλιππος

Πολιτικός Μηχανικός - Ελεύθερος Επαγγελματίας. Γεννήθηκε το 1977 και δραστηριοποιείται στην Θεσσαλονίκη. Κατάγει από τη Σιάτιστα Κοζάνης και κατοικεί μόνιμα στον Άγιο Παύλο Θεσσαλονίκης. Κάτοχος δύο μεταπτυχιακών τίτλων εξειδίκευσης (MSc) και υποψήφιος διδάκτορας του Α.Π.Θ. Ιδιοκτήτης τεχνικού γραφείου συμβούλων μηχανικών που εξειδικεύεται στις μελέτες Υδραυλικών και Περιβαλλοντικών έργων και τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Έχει συμμετάσχει εθελοντικά αλλά και επαγγελματικά σε πλήθος Εθνικών και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων για τη διαχείριση και την προστασία του περιβάλλοντος. Συμμετέχει σε πλήθος πρωτοβουλιών πολιτών στη Θεσσαλονίκη που υπερασπίζονται αξίες που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος, τη διαχείριση των απορριμμάτων, τα κοινωνικά αγαθά και την αλληλεγγύη οικονομία. Μέλος της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρίας και άλλων μη κυβερνητικών οργανώσεων. Μέλος και συντονιστής της Πολιτικής Κίνησης Θεσσαλονίκης των Οικολόγων Πράσινων από το 2010 έως σήμερα.



Δόδουρα Ευθυμία

Γεννήθηκε στις Σέρρες και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Ο πατέρας της κατάγει από την Κοζάνη και η μητέρα της από τις Σέρρες. Τελείωσε με υποτροφία το κολέγιο Ανατολία και σπούδασε Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Εργάζεται στην Alpha Τράπεζα. Στα φοιτητικά της χρόνια δραστηριοποιήθηκε ως μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης και συμμετείχε ιδιαίτερα στην Ομάδα Άγριας Φύσης. Ιδρυτικό μέλος του Ζωοφιλικού σωματείου «Ο Άργος», στο οποίο σήμερα είναι Πρόεδρος. Πολλά άρθρα της για ζωοφιλικά θέματα φιλοξενήθηκαν σε περιοδικά, εφημερίδες και internet. Το όραμά της είναι να γίνει η χώρα μας φιλόξενη για όλους τους κατοίκους της – ανθρώπους και ζώα.



Ζώτου Ελεονώρα

Οικονομολόγος. Ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη μαζί με την οικογένειά της. Η μητέρα της κατάγει από την Κορυτσά και ο πατέρας της από το Βόιο Κοζάνης. Τελείωσε το 1984 Οικονομικές Σπουδές στο Πανεπιστήμιο των Τυρών. Έχει βοηθήσει και συνεργαστεί με την «Ομόνοια» και το Κόμμα των Ανθρώπων Δικαιωμάτων της ελληνικής μειονότητας στην Αλβανία. Μέλος του Δ.Σ. της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης. Είναι αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γυναϊκών Μεταναστριών Β. Ελλάδας. Είναι στέλεχος της ΜΚΟ «Αντιγόνη» - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη μη βία. Διετέλεσε νομαρχιακή σύμβουλος Θεσσαλονίκης με την «Οικολογία Αλληλεγγύη 2009-2010. Είναι μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας των Οικολόγων Πράσινων και υπεύθυνη για την Ομάδα για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Εργάζεται σαν τοπική βοηθός στο Γραφείο στήριξης του Ευρωβουλευτή των Οικολόγων Πράσινων, Νίκου Χρυσόγελου.



Ιωαννίδου Ελεάννα

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1972. Σπούδασε νομικά στο Α.Π.Θ. με μεταπτυχιακές σπουδές στο Δημόσιο Δίκαιο και τις Πολιτικές Επιστήμες. Έχει συμβάλει σε δικαστικές επιτυχίες του οικολογικού κινήματος, όπως τη διάσωση του περιστατικού μας δάσους, την αποτροπή της υποθαλάσσιας αρτηρίας και την διατήρηση των "Αλευρόμυλων Αλλατίν". Διεκδικεί ένα καλύτερο αστικό περιβάλλον μέσα από ομάδες της πόλης, την ισότητα των φύλων, τα δικαιώματα των μητέρων και συμμετέχει στο αντιαπογορευτικό κίνημα και στην κίνηση πολιτών "φορολογείστε την Εκκλησία". Είναι μέλος στην Ε.Ε.Δ.Α., στην Ένωση Πολιτών και στον Κοινωνικό Καταναλωτικό Συνεταιρισμό. Διετέλεσε μέλος της Ε.Γ. του ΠΑΝΔΟΙΚΟ. Από το 2010 είναι μέλος της Ε.Γ. των Οικολόγων Πράσινων και συνεκπρόσωπος τύπου. Έχει τέσσερα παιδιά, τον Ιάσονα, τη Χρύσα και τις ξέι μνηών δίδυμες, Αρετή και Μαριάννα.



Κεραμιτζής Οδυσσέας

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1965. Δραστηριοποιείται στο χώρο των κατασκευών από το 1992 ως ελεύθερος επαγγελματίας. Είναι παντρεμένος και έχει δύο κόρες. Σπούδασε στο ΤΕΙ Σερρών τον περίοδο 1982-86 όπου και είχε την πρώτη επαφή με τον οικολογικό χώρο, συμμετέχοντας στις δράσεις της Οικολογικής Κίνησης Σερρών. Ως μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης από το 1989, ασχολήθηκε με την ανακύκλωση, το κυκλοφοριακό, τους δημόσιους χώρους και το περιστατικό δάσος. Είναι ενεργό μέλος των Οικολόγων-Πράσινων και ήταν, για μεγάλο διάστημα, εκλεγμένο μέλος και συντονιστής της γραμματείας της Πολιτικής Κίνησης Θεσσαλονίκης. Είναι ορειβάτης και υπήρξε έφορος ορειβάσις και μέλος του Δ.Σ. του ΕΟΣ Θεσσαλονίκης. Διατέλεσε πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής του 22ου Ορειβατικού Μαραθωνίου Ολύμπου και συμμετείχε σε όλες τις οργανωτικές επιτροπές τα τελευταία 6 χρόνια. Είναι μέλος της εναλλακτικής κοινότητας «Πελίτι» και ερασιτέχνης βιοκαλλιερητής. Μέλος του συλλόγου «Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Ολιστικής Δόμησης». Ιδρυτικό μέλος της «Επιτροπής Προστασίας του Περιστατικού Δάσους Σέιχ-Σου». Συμμετείχε στην διοργάνωση του 1ου URBANFESTIVAL. Στις δημοτικές εκλογές του 2010 ήταν υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το συνδυασμό "Πρωτοβουλία για τη Θεσσαλονίκη - Γιάννης Μπουτάρης"



Κυπριανίδου Σοφία

Ηθοποιός και θεατροπαιδαγωγός. Γεννήθηκε το 1982 στη Θεσσαλονίκη, όπου εργάζεται στο θέατρο. Από την παιδική της ηλικία έως σήμερα έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα σε πολλά θεατρικά φεστιβάλ καθώς και σε αποστολές προγραμμάτων της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς στο εξωτερικό. Έχει πτυχίο σκηνοθεσίας κι έχει εργαστεί σε θεατρικές και τηλεοπτικές παραγωγές. Μέλος του θεατρικού και εικαστικού καλλιτεχνικού κέντρου Πούπουλο από το 1990. Μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης από το 2002.



Μπούρας Αργύρης

39 ετών, γεννημένος στη Θεσσαλονίκη. Είναι πτυχιούχος πληροφορικής, κάτοχος Μάστερ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μεταπτυχιακού Διπλώματος στο Μάρκετινγκ. Εργάστηκε ως στέλεχος σε επιχειρήσεις της Β. Ελλάδας επί 14 συνεχόμενα έτη. Τα τελευταία 2 χρόνια εργάζεται ως σύμβουλος σε θέματα εξαγωγικού μάρκετινγκ. Μέλος των Οικολόγων Πράσινων, ήταν υποψήφιος βουλευτής στο νομό Σερρών το 2009 και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στην Καλαμαριά το 2010. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καλαμαριάς. Έχει διατελέσει συντονιστής των Οικολόγων Πράσινων στη Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας καθώς επίσης και συντονιστής στη θεματική ομάδα Ενέργειας.



Πετράκης Αριστείδης

Μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης και των Οικολόγων Πράσινων για χρόνια. Έχει δραστηριοποιηθεί στο χώρο του περιβαλλοντικού, ποδηλατικού και ανθρωπιστικού ακτιβισμού. Σπούδασε στην Αγγλία διοίκηση επιχειρήσεων. Επαγγελματικά έχοντας περάσει από το κλάδο των βιολογικών προϊόντων, σήμερα διοικεί μονάδα ενοικιαζόμενων δωματίων και καφετερία στο κέντρο της πόλης. Γεννημένος στη Θεσσαλονίκη της μεταπολίτευσης και των διεφθαρμένων "γαλάζιων" διοικήσεων, ο Άρνης Πετράκης είδε και έζησε από κοντά τους λόγους για τους οποίους η Θεσσαλονίκη και η Ελλάδα γενικότερα έχουν εκτεθεί στη δύσκολη θέση που βρίσκονται σήμερα. Οι παλιές συνταγές του στεγνού ατομικισμού απέτυχαν και οι προσωπικές φούσκες του καθενός έσκασαν, το μέλλον ανήκει σε αυτούς που όντας δημιουργικοί και αλληλέγγυοι δεν διαιρούνται. Η απάντησή είναι ο άνθρωπος και το περιβάλλον.



Σακέτα - Σακιζλή Καίτη

Βιοκαλλιερητριά. Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1946 και κατοικεί στο Ρετζίκι. Στη διάρκεια της δικτατορίας είχε το φοιτητικό βιβλιοπωλείο ΘΥΜΕΛΗ. Ήταν υποψήφια και κατά τις νομαρχιακές εκλογές του 1998 με την «Οικολογία- Αλληλεγγύη». Από το 1990 ασχολείται με την οικολογική γεωργία. Πήρε μέρος, ως υποψήφια, σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις των Οικολόγων Πράσινων.



Σταματόπουλος Μιχάλης

Βιοκαλλιεργητής. Γεννήθηκε το 1955. Σπούδασε Ιστορία στο Πανεπιστήμιο McGill στο Μόντρεαλ του Καναδά και επιστρέφοντας στην Ελλάδα υπηρέτησε τη θητεία του στους καταδρομείς. Από το 1986 ασχολείται με την καλλιέργεια της γης. Το 1999, μέσα από το πρόγραμμα Leader II ιδρύει το πρώτο Βιολογικό φυτώριο στην Β. Ελλάδα για απορόφουτο κηπευτικών. Παράλληλα ασχολείται με τη διάσωση και διάδοση των παραδοσιακών ποικιλιών και την καλλιέργειά τους. Υπήρξε ιδρυτικό μέλος της Ένωσης Αγροτών Βιοκαλλιεργητών Β. Ελλάδας και διατελεί Γραμματέας της Ένωσης τα τελευταία 3 χρόνια.



Τρεμόπουλος Α. Μιχάλης

Δημοσιογράφος, συγγραφέας, δικηγόρος. Μεταπτυχιακό στην Κοινωνική Οικολογία (ΗΠΑ). Ευρωβουλευτής 2009-2012 (Πράσινοι - Greens/EFA) Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Περιφερειακής Ανάπτυξης. Αν. μέλος της Επιτροπής Περιβάλλοντος, Δημόσιας Υγείας και Ασφάλειας Τροφίμων. Μέλος της μόνιμης Αντιπροσωπείας για τα Δ. Βαλκάνια. Ιδρυτικό μέλος των Οικολόγων Πράσινων. Εκλεγμένος νομαρχιακός σύμβουλος Θεσσαλονίκης από το 1998 και Περιφερειακός Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας από το 2010. Με έντονη οικολογική και ανθρωπιστική δράση από το 1975, ιδρυτικό στέλεχος και πρόεδρος της Ένωσης για την Ποιότητα Ζωής Θεσσαλονίκης (1978-82), της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης (1982) και του Κέντρου Αποκατάστασης Θυμάτων Βασανιστηρίων, αντιπρόεδρος του Κέντρου Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για θέματα ρατσισμού, ξενοφοβίας, οικολογίας και μη βίας «Αντιγόνη» και ενεργό μέλος στο καταναλωτικό, αντιρατσιστικό και γονεϊκό κίνημα. Έχει εργαστεί για δυο δεκαετίες ως δημοσιογράφος σε εφημερίδες, ραδιόφωνα και τηλεοπτικούς σταθμούς. Έχει εκδώσει μελέτες και ειδικά έντυπα με θέματα τοπικής ιστορίας, οικολογίας και περιφερειακής ανάπτυξης. Γεννήθηκε στις Σέρρες, 1958, έγγαμος, με δύο γιους.



Φαρφαράς Γιώργος

Ελεγκτής Ποιότητας Ποδηλατικής Πολιτικής, υπεύθυνος του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου Ευρωπαϊκού Δικτύου Ποδηλατικών Διαδρομών. Εργάζομαι για την δημιουργία εθνικής ποδηλατικής πολιτικής και την είσοδο του ποδηλάτου στις πολιτικές που αφορούν την υγεία, το περιβάλλον, τις μεταφορές, τον τουρισμό, την απασχόληση και την οικονομία. Πιστοποιημένος εκπαιδευτής ΙΕΚ, φυτεύω ζαρζαβατικά στις Περιαστικές Καλλιέργειες Θεσσαλονίκης, γράφω «Μην πυροβολείτε τον καταναλωτή» στο «Τα Εν Οίκω εν Δήμω» και στο διαδίκτυο για θέματα υγείας του καταναλωτή. Σπούδασα αισθητικός στο ΤΕΙ Αθηνών, επιμορφώθηκα στην επιδημιολογία του καρκίνου, στην καταναλωτική νομοθεσία, σε θέματα Ισότητας, Διαχείριση Κρίσεων και Ποδηλατικής Πολιτικής. Απασχολήθηκα ως Εργαστηριακός Συνεργάτης στο ΤΕΙ Αθηνών και στη Σχολή Δημόσιας Υγείας για θέματα Επαγγελματικής Υγιεινής και Ασφάλειας.



Χιλπίδης Οδυσσεάς

Εκπαιδευτικός, γεννήθηκε το 1965 στη Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Μάρκετινγκ στο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και Παιδαγωγικά στην ΑΣΠΑΙΤΕ. Πρώην ηκολήτης, παραγωγός ραδιοφωνικών εκπομπών και στέλεχος διαφήμισης. Έχει συνεργαστεί με το Ελληνικό Κέντρο Περιθαλψής Άγριων Ζώων, την Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρία και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας της Κρήτης. Μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης από το 1988 και υποψήφιος σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις που συμμετείχαν οικολογικά σχήματα από το 1990 και έπειτα. Επιστημονικός συνεργάτης του Ευρωβουλευτή των Οικολόγων Πράσινων Ν. Χρυσόγελου. Παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών του Βασίλη και της Χριστίνας. Συμμετέχει στην δημιουργία και ανάπτυξη νέων δομών κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας όπως οι Ομοτράπεζες, ο Κοινωνικός Καταναλωτικός Συνεταιρισμός Θεσσαλονίκης "BIOS Coop" και οι Ομάδες Περιαστικών Καλλιεργειών.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΤΗΝ Β΄ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Αβέστας Στέλιος

Εκπαιδευτικός-μουσικός-συνθέτης, ιδρυτικό μέλος της «Οικολογικής Ομάδας Λαγκαδάς» (1993). Ζει και εργάζεται στον Λαγκαδά. Μέσα από την Οικολογική Ομάδα Λαγκαδά και άλλες οργανώσεις, επί σειρά ετών δραστηριοποιήθηκε κατά των βιομηχανιών και του Δήμου Λαγκαδά που υποβάθμιζαν περιβαλλοντικά την ευρύτερη περιοχή και τη λίμνη Κορώνεια. Δημοσιοποίησε την ανεξέλεγκτη άντληση νερού (από αγρότες-βιομηχανία) που συντέλεσε στην αποξήρανση της Κορώνειας, ενώ παράλληλα κατήγγειλε την καταπάτηση των αποκαλυπτόμενων παραλίμνιων εκτάσεων, και ταυτόχρονα κατέβαλε προσπάθειες για την αποκατάσταση της λίμνης.



Αγοραστούδης Αστέριος

Μέλος - εθελοντής της μη κυβερνητικής οργάνωσης «ΑΡΤΟΣ-ΔΡΑΣΗ» (δίκτυο για την καταπολέμηση της φτώχειας). Μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης καθώς και της Πολιτικής Κίνησης των Οικολόγων Πράσινων Θεσσαλονίκης. Υποψήφιος στις νομαρχιακές εκλογές του 2006 με την «Οικολογία Αλληλεγγύη». Υποψήφιος των Οικολόγων Πράσινων στις εθνικές εκλογές του 2007 στην Α΄ Θεσσαλονίκης και του 2009 στη Β΄ Θεσσαλονίκης. Υποψήφιος στις περιφερειακές εκλογές του 2010 με την «Οικολογία Αλληλεγγύη». Οικολόγοι Πράσινοι: πολιτική οικολογία, αλληλέγγυα κοινωνία, αλληλέγγυα οικονομία, οικολογική αφύπνιση.



Γωγάκου Δήμητρα

Η καταγωγή της είναι από το Βροντερό Τρικάλων. Είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός Α.Π.Θ. με μεταπτυχιακό τίτλο του Ε.Α.Π. στον «Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Πόλεων και Κτιρίων». Από το 1982 διατηρούσε τεχνικό γραφείο μελετών και κατασκευών. Τώρα είναι Εκπαιδευτικός της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Σύμβουλος σε θέματα τοπικής αυτοδιοίκησης των «Οικολόγων Πράσινων». Από το 1986-1990 ήταν Συνοικιακή Σύμβουλος στον Δήμο Αμπελοκήπων, από το 2007-2010 Νομαρχιακή Σύμβουλος Ν. Θεσσαλονίκης με την αυτοδιοικητική κίνηση «Οικολογία Αλληλεγγύη» και από το 2009-2010 μέλος των Νομαρχιακών Επιτροπών Χωροταξίας & Πολεοδομίας, Μεταφορών & Τεχνικού Ελέγχου και Υγείας-Πρόνοιας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Ιδρυτικό μέλος της Δημοτικής Παράταξης «Πολίτες των Αμπελοκήπων», του Κέντρου Ιστορίας Αμπελοκήπων (Κ.Ι.Α.Θ.) και του Καταναλωτικού Συνεταιρισμού «ΠΡΟΣΚΑΛΩ». Είναι κάτοικος Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης. Παντρεμένη με τον Δαμιανό Ανδρέου και έχουν έναν γιο.



Καλιμτζόγλου Συμεών

Γεννήθηκε το 1967 και ζει στη Γέφυρα Θεσσαλονίκης. Βιοκαλλιεργητής από το 1998 και οινοποιός. Απόφοιτος Γυμναστικής Ακαδημίας. Υπήρξε πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Γέφυρας και ιδρυτικό μέλος της Οικολογικής Ομάδας Γέφυρας. Μέλος του Συλλόγου Βιοκαλλιεργητών Β. Ελλάδας και του "Περίτι" μέσω του οποίου καλλιεργεί ποικιλίες σιτηρών και καλαμποκιού που είναι υπό εξαφάνιση. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά.



Λογγινίδης Παναγιώτης

Δικηγόρος Θεσσαλονίκης, απόφοιτος Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο της Τουλούζης, όπου είναι υποψήφιος διδάκτωρ στο ευρωπαϊκό δίκαιο. Γεννήθηκε στο Ροδοχώρι Ημαθίας το 1980 και προέρχεται από αγροτική οικογένεια. Με την πολιτική οικολογία ασχολήθηκε στη Γαλλία και είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων (ΟΠ) από το 2006. Σήμερα είναι μέλος του Πανελλαδικού Συμβουλίου των ΟΠ και συν-εκπρόσωπός τους στο Ευρωπαϊκό Πράσινο Κόμμα. Συμμετέχει σε κινήματα για τα ανθρώπινα δικαιώματα καθώς και σε αγώνες πρωτοβουλιών κατοίκων κατά της υποβάθμισης του φυσικού αστικού περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής.



Παυλίδου Δέσποια

Γεννήθηκε στο Αναβρυτό Κιλκίς. Ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη, στα Λαγυνά του Δήμου Λαγκαδά. Είναι επιτυχημένη ασφαλιστική σύμβουλος από το 1985. Με την οικολογία ασχολήθηκε ενεργά από το 2000. Ήταν υποψήφια νομαρχιακή σύμβουλος με την «Οικολογία -Αλληλεγγύη» το 2002 και το 2006. Το 2007 ήταν υποψήφια για το Δ.Σ. του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. Το 2009 ήταν υποψήφια βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης με τους Οικολόγους Πράσινους.



Σκουλίδη Σοφία

Ζωγράφος, ενδυματολόγος και σκηνογράφος. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Σπούδασε στην Αθήνα, γραφικές τέχνες στη σχολή Δοξιάδη και πατρονιστ-μοντελιζ στην Ρανσιέ. Συμμετείχε σε δράσεις της ΑΚΟΕ και της ομάδας Λάβρυσ. Από το 1987 επέστρεψε στη Θεσσαλονίκη. Είναι ενεργό μέλος του οικολογικού και του LGBT κινήματος. Ζωγραφίζει πάνω σε ρούχα και υφάσματα, σχεδιάζει και κατασκευάζει κοστούμια και σπινιά για ερασιτεχνικές και επαγγελματικές ομάδες χορού και θεάτρου. Ήταν υποψήφια βουλευτής των Ο.Π. το 2007 (πρώτη στους σταυρούς προτίμησης στη Β΄ Θεσσαλονίκης). Είναι αναπλ. μέλος του Πανελλαδικού Συμβουλίου των Οικολόγων Πράσινων.



Φουτάκης Δημήτρης

Ο Δημήτρης Φουτάκης (1958) γεννήθηκε και ζει στη Θεσσαλονίκη. Είναι οικονομολόγος με μεταπτυχιακές σπουδές στην περιφερειακή ανάπτυξη, καθηγητής εφαρμογών στο ΤΕΙ Σερρών. Έχει μακρόχρονη διδακτική και ερευνητική εμπειρία και άρθρα του έχουν δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά και βιβλία στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Δραστήριος πολιτικά στο χώρο των οικολογικών και εναλλακτικών κινήσεων από τα τέλη του '70, ιδρυτικό μέλος της Ένωσης για την Ποιότητα της Ζωής και της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης και μέλος των Οικολόγων Πράσινων από το 2003. Είναι μέλος του Πανελλαδικού Συμβουλίου, υπεύθυνος για τη Θεματική Ομάδα Οικονομίας των Οικολόγων Πράσινων με ιδιαίτερη συμβολή στη διαμόρφωση των θέσεων για την οικονομία και την κρίση.



Χατζικοντιδής Βασίλης

Βιοκαλλιεργητής, συνεταιριστικός υπάλληλος. Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1958. Τελείωσε το Λύκειο και τη σχολή εργοδηγών ηλεκτρονικών. Εργάζεται από το 1983 στον Αγροτ. Συν/σμό Καλοχωρίου ως γραμματέας και ταμίας. Είναι βιοκαλλιεργητής από το 1990 και πιστοποιημένος από το 1998 (ΔΗΩ). Διετέλεσε Πρόεδρος του εκπαιδευτικού Συλλόγου Καλοχωρίου επί 7 έτη. Από το 1988 δραστηριοποιείται στην Οικολογική Κίνηση Θεσσαλονίκης ως συντονιστής στην ομάδα ανακύκλωσης. Μέλος της Greenpeace και του Ελληνικού Κέντρου Περιθαλψής Άγριων Ζώων και Πουλιών.



μέλος του Ευρωπαϊκού Πράσινου Κόμματος

ΨΗΦΟΣ ΔΙΕΞΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Όλοι οι υποψήφιοι για την Α΄ και Β΄ Θεσσαλονίκης

Σκέψου καθαρά

Εκλογές 2012